

星报第三批10个“育才图书角”昨授牌



星报讯(记者 胡龙生/文 王恒/图) 昨天,“大湖名城·悦读合肥”全民阅读活动启动仪式在合肥市政务中心阳光大厅举行,本报联合合肥育才书店捐建的“育才图书角”作为全民阅读活动中的一项,星报第三批10个“育才图书角”正式授牌。

为了配合合肥市全民读书活动,市场星报社联合合肥育才书店在2014年开展了“育才图书角”建设工程,每所“育才图书角”由合肥育才书店免费赠送价值10000元青少年最爱读的图书给星报小记者站建站学校,提供给中小学生在课间、午休或傍晚放学后等待家长时自由取阅,且不用办理任何借阅手续。“从小培养孩子的阅读习惯,让星报小记者站学校的每一个孩子都能爱上读书,喜欢写作,我们把孩子喜欢读的书送进学校,建立图书角,过去两年已经在星报学校小记者站建立了20个图书角。”合肥育才书店总经理张建兵介绍。

为了将读书和小记者活动结合在一起,星报小记者在合肥市中小学建立记者站,理论和实践相结合,能更好地将读书的精髓运用到实际生活中去。星报小记者的活动都围绕着阅读和读书,经过初步估算,一年大约开展50~60场活动。

据介绍,星报小记者在合肥市中小学建立记者站并开展社会实践活动,使实践活动和读书结合起来,比如带孩子看3D图书、组织孩子近距离接触作家、带孩子去印刷厂参观书的制作过程等。

第三批“育才图书角”学校名单

- 合肥市一六八玫瑰园学校
- 合肥市师范附小三小
- 合肥市蚌埠路第三小学
- 合肥市裕兴学校
- 合肥市六安路小学
- 合肥市逍遥津小学
- 合肥市卫岗小学
- 合肥世界外国语学校
- 合肥市包河大地中学
- 合肥市庐江长岗中学

“僵尸自行车”被收编 变成居民公共用车



星报讯(王佳伟 张敏 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 昨日,在合肥市蜀山区竹荫里社区,首批15辆由“僵尸自行车”改造而成的社区公共自行车正式投入使用,辖区居民凭借身份证登记后,便可免费借用。

该社区帮客服务中心有关负责人表示,社区车库里“僵尸自行车”共计有四五十辆,剩下的“僵尸自行车”目前还在维修中,未来,不仅公共自行车的数量会进一步增加,借还车地点也将增设。

肥西法院审理奇葩盗窃案 黑车卖了又偷回来 偷回来后接着再卖

星报讯(李平 记者 马冰璐) 为挣钱缓解家中经济窘境,肥西一小伙竟想出“奇招”,将自己的一辆无牌黑车装上GPS后出售,再利用GPS找回该车,然后备用钥匙将车偷回后再次出售。如此一来,他将一辆黑车卖了3次。昨日,肥西法院开庭审理了这起奇葩的盗窃案。

2013年6月,肥西小伙郭某购买一辆下线的比亚迪出租车,因无法过户,又不能重新入户,他便挂了一个假牌照进行非法营运。此后不久,因其母亲摔伤等原因,家中经济一时出现困难,为了缓解经济窘境,他萌生了利用这辆黑车挣钱的念头。他先网购了车载GPS定位系统安装在车上,并配好备用钥匙。一切准备就绪后,他将这辆车放在网上挂售,并注明该车无任何合法证件。随后,巢湖人戴某以4800元的价格购买该车。紧接着,郭某偷偷赶往巢湖,并来到GPS显示的该车停放位置,用备用钥匙将车偷了回来。

此后,在2015年1月和6月,郭某又两度故伎重施,将车卖给合肥市民朱某和肥西居民程某,并随后分别将车偷回。去年9月16日,郭某被抓获归案。据了解,郭某三次盗窃涉案总价值共计3.16万元。

庭审中,郭某对自己的行为给他人和家人带来的危害深感后悔,他表示一定会痛改前非,重新做人。此案并未当庭宣判。

省城将重磅打造“巢湖半岛” 目标为全国知名智慧型健康养老产业基地

□ 孙韩 记者 丁林

省经济信息中心在相关研究报告中称,我省要积极谋划项目,填补公共产品和服务的“短板”。这当中明确指出,支持合肥打造“巢湖半岛”。

支持合肥打造“巢湖半岛”

专家认为,支持合肥打造“巢湖半岛”,通过建设环巢湖国家旅游休闲区,打造全国知名的智慧型健康养老产业基地,以项目推动健康、旅游、养老等产业发展。

根据早前规划,从空间结构上看,巢湖半岛计划构建“1233”空间结构,即一轴、两带、三区、三廊。一轴是指沿烟中路形成的滨湖发展轴,串联起滨湖三大城镇发展片区;两带是指1个滨湖观光带+1个山体游览带;三廊是指由鸡裕河、烟场湿地、芦溪湿地、花塘河湿地等河流水系和生态农田、山地构成的3条生态廊道。

巢湖半岛未来会是啥样?

根据相关规划,“巢湖半岛”计划不单是一个单纯的

旅游规划,而是瞄准蓄势待发的“大健康产业”,未来将在巢湖半岛规划建设合肥大健康产业基地,打造一个国际水准的健康产业城。

据悉,未来巢湖半岛将构建4大旅游主题分区:巢湖半岛国家湿地公园、巢湖半岛国家农业公园、旅游服务集散中心、山居休闲疗养区。其中,巢湖半岛国家湿地公园将引入“湖滨慢城体验”;巢湖半岛国家农业公园则注重“农耕风情体验”;山居休闲疗养区则以“山地休闲运动、高端度假养生”为主。

未来,巢湖半岛也将提供一种很好的“发展”范式——即立足生态优势之上的“健康+旅游”产业融合发展道路。

链接:巢湖半岛在哪里?

巢湖半岛位于巢湖北岸黄金中点,南临巢湖、北依浮槎山-岱山山脉,西接环湖首镇长临河古镇,东与巢湖中埠镇接壤,距合肥滨湖新区、省政务中心仅约20分钟车程。从地图上来看,巢湖半岛恰好由“环巢湖十二镇”之中庙街道、黄麓镇、烟场镇“两镇一街”所拱卫,规划范围达到255平方公里。

一点资讯走进安徽



4月18日,一点资讯走进安徽,举办“安徽有一点不同”安徽市场战略发布会,用兴趣引擎拥抱皖地文化,演绎了一场移动互联网与本地的“天仙配”。一点资讯的到来,得到了安徽本地的热烈回应,各行业代表齐聚一堂共同见证了一点资讯安徽市场战略的起航。

作为一款技术驱动型产品,一点资讯首创了兴趣引擎技术,通过对用户搜索、订阅及浏览行为数据的获取,精准洞察安徽用户兴趣图谱,提供其真正感兴趣的价值资讯,做用户的最佳伙伴。一点资讯副总裁付继仁在现场发布了安徽用户资讯大数据,用数据诉说了安徽人南北兼具的粗犷与细腻。据了解,截至2016年1月,一点资讯日活跃用户数已超过2480万,并保持着125.7%的用户增长速度,拥有260万长尾频道,成为移动新闻应用Top3。

据悉,为了更好地满足安徽用户对区域资讯的需求,一点资讯推出“一点i媒体养成计划”,扶持本地优质自媒体,打造自媒体生态圈,让本地资讯更好的服务于本地生活。除全国性热点资讯外,安徽用户同时还在关注安徽周边游等资讯,而本地自媒体正是此类资讯的最佳提供者。

安徽省直机关汽修厂转型升级开新局

4月24日,经过3个月的装修,升级改造后的省直机关汽修厂又以崭新的面貌呈现在广大消费者面前。

安徽省直汽车修理厂属于国家二类国有维修企业,过去的60多年来一直为政府机关领导用车服务,该厂设备齐全,主厂房3500多平方米,停车场地也多达1000多平方米。60多年的维修企业沉淀了一大批的优秀人才,具备强大的维修技术力量,汇集了很多的行业精英。

近期该汽修厂为顺应发展又花费重金投资改善硬件环境,引进了全国首款车联网社交APP—驾图、江淮航天埃夫特黄金版冷却油、汽车B超检测仪等高端设备,并购了奔驰、宝马、奥迪、别克等车型专用检测仪,让该修理厂真正做到了从软件到硬件的全方位升级。改造升级后的省直修理厂将秉承艰苦奋斗的优良传统,积极进取力争在行业中始终处于领先地位。